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NON ESISTE IL PRODOTTO PERFETTO PER TUTTI!

ESISTE IL PRODOTTO PERFETTO PER TE, PER LE TUE ESIGENZE, PER IL TUO LOCALE.

La tua soluzione su-misura per una tavola impeccabile. Sappiamo che ogni luogo, ogni locale, e ogni persona 
ha un proprio stile unico. 

Ecco perché ci impegniamo a creare accessori per la tavola studiati e prodotti per esaltare il tuo ambiente. 

Con i nostri prodotti, trasformerai la tua tavola in un’opera d’arte che riflette la tua personalità e il tuo gusto 
impeccabile. Non perdere tempo alla ricerca di soluzioni universali, non esistono...

Scegli e scopri il potere dell’artigianato tessile fatto su-misura per te. Raggiungi una bellezza senza 
compromessi e massimizza i tuoi profitti eliminando totalmente i costi fissi.

Ogni dettaglio conta, e noi siamo qui per creare un’esperienza unica per te e i tuoi ospiti. Prendi il controllo della 
tua tavola, non subirla...

Se non lo produciamo non lo vendiamo!

Manifattura tessile che crea l’abito su-misura per 
la tua tavola. 

Non esiste il prodotto adatto a tutti.

Ogni luogo, ogni locale, come ogni persona, ha 
il proprio stile e il nostro compito è quello di 
realizzare accessori per la tavola che lo valorizzano.

BENVENUTI  
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Tovagliette Furbi

Tovaglie e Cover Glacette

Sottobicchiere Cestini

Menu Grembiule

Legatovaglioli Poggia Posate

Runner Vini

Rendiresto Segnaposto

Porta Posate Accessori

10 30

14 32

17 35

26 41

16 34

24 40

18 36

28 42
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SU MISURA

L’arredo del tuo locale, 
farà capire al cliente la tua 
cura per i dettagli!
Nel giorno più importante della tua vita, come un matrimonio, non vorresti 
indossare un abito su misura, creato appositamente per il tuo corpo e il tuo 
stile unico? Immagina l’emozione di avere un capo disegnato e studiato 
per esaltare le tue caratteristiche fisiche e riflettere il tuo gusto personale. 
Ora, considera la scelta dell’arredamento per il tuo locale, che è altrettanto 
cruciale. Sei disposto a affidarti a una soluzione comune e banale?

Sappiamo che ogni dettaglio conta e che ogni luogo ha la sua 
identità. Ecco perché ti presentiamo la nostra soluzione, infatti è 
specializzata nel creare accessori per la tavola su misura. Come un 
abito su misura, i nostri prodotti sono disegnati per adattarsi 
perfettamente al tuo ambiente e valorizzarlo al massimo.

Ma c’è qualcosa di più importante da considerare. La scelta dell’arredamento 
del tuo locale non è solo una questione estetica, ma può influenzare il 
tuo futuro lavorativo. Immagina un cliente che entra nel tuo ristorante o 
locale per la prima volta. La sua attenzione si concentra sulle sensazioni 
che prova, sui dettagli che catturano il suo sguardo. Il 95% del suo tempo lo 
passerà seduto al tavolo, e ogni elemento che lo circonda avrà un impatto 
sulla sua esperienza complessiva.

Noi comprendiamo l’importanza dei dettagli. Ogni tovaglietta, ogni 
tovaglia, ogni centrotavola è realizzato con la massima cura, tenendo 
conto di ogni aspetto. I nostri prodotti su misura creano un ambiente che 
incanta i tuoi ospiti, trasmettendo un senso di eleganza e raffinatezza. 
Ogni tessuto, ogni colore, ogni finitura viene attentamente selezionato 
per creare un’atmosfera unica e memorabile.

Non accontentarti di soluzioni dozzinali e standardizzate. Affidati noi per 

ottenere un arredamento su misura che riflette la tua personalità e il 
tuo impegno per l’eccellenza. Investi nel tuo futuro lavorativo e nella 
soddisfazione dei tuoi ospiti. Non lasciare che la scelta 
dell’arredamento pregiudichi le tue opportunità.

Scegli noi e crea un ambiente unico che farà la differenza nel tuo 

successo professionale. 

Contattaci oggi stesso per una consulenza personalizzata e scopri 
come possiamo trasformare il tuo locale in un luogo straordinario.

Lo stile e l’ottimizzazione della tavola 
non saranno solamente il tuo biglietto 
da visita ma anche un segno distintivo 
di cura dei particolari e di passione per 
quello che fai.

Il cliente si sofferma sui particolari, e sono 
quelli che fanno la reale differenza tra 
un’esperienza nella media e un’esperienza 
da ricordare...

“Il 95% del tempo 
passato all’interno 
di un locale si 
trascorre seduti al 
tavolo, non sprecare 
questa occasione...“

Marco Menocci
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La scelta dei colori, delle forme e delle dimensioni che esaltano la tua tavola 
è fondamentale. Non accontentarti.

Il nostro reparto grafico svilupperà le tue idee e ti sottoporrà tutte le 
soluzioni ideali per trasmettere il tuo stile e la tua comunicazione al cliente!

PERCHÉ IL SU MISURA E’ IMPORTANTE

Scelta libera e totale del colore 
del lato A e del lato B.

Sarà come avere due 
tovagliette in una!

Ottimizzazione totale del tuo 
tavolo.

Svilupperemo la forma e 
la dimensione che meglio 

interpreta il tuo tavolo

Il tuo Brand sempre in vista, 
che sia marchiato a fuoco 
oppure stampato a colori, 

oppure in filigrana.

I clienti si ricorderanno di te!

COLORI FORME e DIMENSIONI LOGO E GRAFICA
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DIMENTICA I COSTI DI LAVANDERIA O I 
COSTI DEL RIORDINO DELL’USA E GETTA

Immagina di liberarti dalla noia di dover costantemente ricordare di riordinare tovagliette 
usa e getta o di affrontare fastidiosi ingombri e spese extra dovute alla lavanderia. 

Con le nuove tovagliette, tutti questi problemi scompaiono. 

Lascia che noi ci prendiamo cura di queste attività per te, consentendoti di concentrarti 
completamente su fornire un servizio eccezionale ai tuoi clienti nel tuo locale. 

Grazie a noi, la gestione delle tovagliette diventa un processo senza sforzo, permettendoti di 
concentrarti sulle cose che veramente contano per la crescita del tuo business.
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“Niente costi fissi 
per il tovagliato!

Non gettare i tuoi 
soldi!”

“Togliti un problema; non dovrai più ricordare di 
riordinare le tovagliette usa e getta o dover ogni 
volta gestire la lavanderia...”
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UN COLPO DI SPUGNA E DIMENTICHI 
OGNI PROBLEMA
Nel vasto mercato delle soluzioni e dei materiali può essere facile sentirsi sopraffatti dalle opzioni apparentemente 
semplici a prima vista, ma c’è qualcosa di più da considerare. La tua reputazione, la fiducia che i tuoi clienti 
ripongono in te, vale davvero il rischio?

Con i nostri materiali, abbiamo fatto della sicurezza e della qualità una priorità. I nostri materiali vengono 
costantemente sottoposti a test rigorosi in laboratori accreditati per valutarne la resistenza e la sicurezza, 
garantendo che ciò che promettiamo sia supportato da dati scientifici solidi.

Immagina di poter offrire ai tuoi clienti la tranquillità di sapere che le tovagliette sono antimacchia e facilmente 
sanificabili. Questi materiali mantengono le loro caratteristiche nel tempo e non rappresentano alcun rischio 
per la salute dei tuoi clienti anche in condizioni estreme.

I risultati dei nostri test sono pubblici e accessibili direttamente dal nostro sito web. Questi test includono prove di 
cessione di colore, test di stress e dimostrano l’assenza di sostanze potenzialmente dannose per la salute umana.

Ricorda, non tutti i materiali sono uguali. Scegliere ciò che è veramente adatto a te significa garantire sicurezza 
senza preoccupazioni per il futuro.
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“Antimacchia, lavabile 
e sanificabile. Rispetta 
la salute dei tuoi 
clienti!”

“Velocità e sicurezza si tramutano in 
risparmio di tempo e soldi, garantendo al 
cliente una qualità SUPER”
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10 anni di lavoro e sviluppo per creare la tovaglietta 
perfetta per l’utilizzo professionale.

Le combinazioni di colore, di forma e dimensione in 
abbinato con il colore del filo (diverso per ogni lato) 
ci hanno permesso di cucire addosso al tavolo il suo 
vestito perfetto.

Elencate qui sotto troverai le forme più richieste 
e più comuni, ovviamente il tutto è totalmente 
personalizzabile.

E’ sufficiente richiedere al nostro ufficio commerciale 
un render grafico per vedere cosa è più adatto al tuo 
tavolo, senza costi e senza vincoli.

Una tovaglietta per il tuo locale è come un abito 
su-misura.

Non accontentarti, MAI!

“Vesti la tua tavola come un abito su misura”

TOVAGLIETTE
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Rettangolo Classico
40x30 cm

44x34 cm

45x32 cm

Codice
T011

T012

T013

Rettangolo Gourmet
40x30 cm

44x34 cm

45x32 cm

Codice
T021

T022

T023

Rettangolo Spigolo
40x30 cm

44x34 cm

45x32 cm

Codice
T031

T032

T033

Rettangolo Fiorentino
40x30 cm

44x34 cm

45x32 cm

Codice
T041

T042

T043

Goccia Classica
42x32 cm

44x34 cm

47x36 cm

Codice
T051

T052

T053

Goccia Rovesciata
42x32 cm

44x34 cm

47x36 cm

Codice
T061

T062

T063

Arco
40x30 cm

44x34 cm

45x32 cm

Codice
T071

T072

T073

Vassoio
40x30 cm

44x34 cm

45x32 cm

Codice
T081

T082

T083

Quadro Fiorentino
33x33 cm

38x38 cm

42x42 cm

Codice
T091

T092

T093

Ottagono
33x33 cm

38x38 cm

42x42 cm

Codice
T101

T102

T103

Stone
40x30 cm

44x34 cm

45x32 cm

Codice
T111

T112

T113

Mediceo
40x30 cm

44x34 cm

45x32 cm

Codice
T121

T122

T123
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Quadrato
33x33 cm

38x38 cm

42x42 cm

Codice
T131

T132

T133

Triangolo
33x30 cm

38x34 cm

42x38 cm

Codice
T141

T142

T143

Ovale
40x27 cm

43x29 cm

45x32 cm

Codice
T151

T152

T153

Semicerchio
diametro 38 cm

diametro 40 cm

diametro 42 cm

Codice
T161

T162

T163

Porta sx
40x30 cm

44x34 cm

45x32 cm

Codice
T171

T172

T173

Porta dx
40x30 cm

44x34 cm

45x32 cm

Codice
T181

T182

T183

Cerchio
diametro 33 cm

diametro 38 cm

diametro 42 cm

Codice
T191

T192

T193

Curva sx
40x30 cm

44x34 cm

45x32 cm

Codice
T201

T202

T203

Curva dx
40x30 cm

44x34 cm

45x32 cm

Codice
T211

T212

T213

Onda dx
40x30h cm

44x34h cm

45x32h cm

Codice
T221

T222

T223

Onda sx
40x30h cm

44x34h cm

45x32h cm

Codice
T231

T232

T233

Libro
40x30 cm

42x32 cm

44x34 cm

Codice
T241

T242

T243
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Imbuto alto
25x40 cm

28x 42 cm

30x44 cm

Codice
T251

T252

T253

Imbuto basso
25x40 cm

28x42 cm

30x44 cm

Codice
T261

T262

T263

Unica sx
40x29 cm

44x32 cm

47x33 cm

Codice
T271

T272

T273

Cono basso
25x40 cm

28x 42 cm

30x44 cm

Codice
T281

T282

T283

Cono Alto
25x40 cm

28x42 cm

30x44 cm

Codice
T291

T292

T293

Unica dx
40x29 cm

44x32 cm

47x33 cm

Codice
T301

T302

T303

Pesce dx
40x30 cm

44x34 cm

45x32 cm

Codice
T311

T312

T313

Pesce sx
40x30 cm

44x34 cm

45x32 cm

Codice
T321

T322

T323
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“Versatilità senza confini”

SOTTOBICCHIERI

Versatilità senza Confini

La versatilità è la chiave per una mise en 
place di successo, e i sottobicchieri sono 
maestri in questo campo. 

Abbinateli alle tovagliette per un look 
coordinato o lasciateli brillare da soli come 
piccoli capolavori di design. 

Sia che tu stia creando un’ambientazione 
elegante per una cena speciale o 
semplicemente aggiungendo un tocco di 
classe al tuo tavolo, i sottobicchieri WOSDE 
sono la scelta ideale.

Nella forma, nel colore e con il filo a 
contrasto ogni dettaglio esalterà la tua 

tavola

DETTAGLIO
Lo spessore del double face rende 
il sottobicchiere premium class e 
fonoassorbente. Quando il calice 

toccherà sarà come assorbito da un 
cuscinetto.

SPESSORE
Scegli la forma che meglio si adatta 

alla tua tavola e alle tue tovagliette, per 
creare dinamicità e continuità

FORMA
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Quadrato classico
cm 11x11

Codice
S01

Cerchio
cm 11

Codice
S02

Stone
cm 11x9

Codice
S03

Quadrato Fiorentino
cm 11x11

Codice
S03

Goccia Classica
cm 11x11

Codice
S04

Quadrato Spigolo
cm 11x9

Codice
S05

Porta Dx
cm 11x11

Codice
S06

Porta Sx
cm 11x9

Codice
S07

Semicerchio
cm 11x9

Codice
S08

Curva Sx
cm 11x9

Codice
S09

Curva Dx
cm 11x9

Codice
S10

Ottagono
cm 11x9

Codice
S12
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Mentre la tovaglietta è il nostro articolo 
di punta, comprendiamo che ci sono 
momenti in cui il tuo ristorante ospita 
tavoli per due, per creare quel connubio 
intimo tra cibo e compagnia. 

Ecco dove entrano in gioco i runner da 
tavola. 

Questi eleganti complementi  possono 
essere il tocco distintivo che stai cercando.

Ovviamente si possono avere in qualsiasi 
misura e dimensione e qua sotto troverai 
le dimensioni più richieste in base ai tavoli 
di misura standard.

“I runner da tavola aggiungono un tocco 
distintivo quando le apparecchiature sono 
principalmente per tavoli “tête-à-tête””

RUNNER

Dimensione
90x30

100x30

120x30

Codice
R301

R302

R303

Dimensione
100x40

120x40

130x40

Codice
R401

R402

R403

Dimensione
120x45

130x45

150x45

Codice
R451

R452

R453

Dimensione
120x50

130x50

150x50

Codice
R501

R502

R503
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In tutte quelle occasioni dove si deve 
per necessità coprire il tavolo per 
proteggerlo o nasconderlo la tovaglia 
è la soluzione perfetta!

Utilizzando lo stesso materiale delle 
tovagliette, garantendo la facilità 
di pulizia per una praticità fuori dal 
comune. 

In tutte le misure possibili, totalmente 
su misura, senza minimo di ordine.

Finitura soft monostrato a taglio vivo 
per uno stile minimal 

TOVAGLIE

COVER

Se la tovaglia con caduta è troppo classica, e vuoi una soluzione iper moderna dal 
gusto innovativo sfruttando stavolta il totale double-face questa è la soluzione perfetta! 
Ovviamente su-misura a filo con il bordo del tuo tavolo, qualsiasi sia la misura. 
Sarà come avere un abito cucito sul tuo tavolo, che potrà essere usato all’occorrenza nel colore che preferirai 
in virtù del double-face.

Tovaglia
indica misura personalizzata

Codice
Y

Cover tavolo
indica misura personalizzata

Codice
K
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Aggiungere la propria grafica, il proprio logo, (che 
sia goffrato o stampato), renderà questo pezzo di 
artigianato un particolare di classe nel tuo locale.

“La semplicità e 
praticità nel tuo 
menù”

MENU A 
VITE

Il menù a vite è il vero classico dei menù.

Studiato per essere pratico e veloce, con la funzione 
di essere elegante seguendo il filone delle tovagliette 
e copiando lo stile di tutto il locale scegliendo il colore 
dell’interno, il colore dell’esterno e i fili di cucitura 
regalando un ambiente armonico e ben definito 
nella mente dei clienti.

La praticità è la parola d’ordine. 

Comprensivo delle 6 buste (12 facciate) si può inserire 
i fogli direttamente negli inserti, di facile pulizia. 

Per i non amanti della plastica una soluzione altrettanto 
facile è l’inserimento diretto del foglio di carta nel 
menù.
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MENU A VITE CLASSICI - SOFT

Tutti i menù sono comprensivi di viti e di 6 buste (12 facciate) trasparenti, lavabili e sanificabili

Il tutto è disponibile con parte di ricambio a richiesta.

MENU A VITE CLASSICI - SEMI RIGIDI

Tutti i menù sono comprensivi di viti e di 6 buste (12 facciate) trasparenti, lavabili e sanificabili

Il tutto è disponibile con parte di ricambio a richiesta.

MENU SOFT A VITE

A4

24,5X32 cm

Codice

M01

MENU SOFT A VITE

A5

18X23,5 cm

Codice

M03

MENU SOFT A VITE

A5 ORIZZONTALE

 23,5X18 cm

Codice

M04

MENU SEMIRIGIDO 
A VITE

A4

27X33 cm

Codice

M11

MENU SEMIRIGIDO 
A VITE

A5

19X24,5 cm

Codice

M13

MENU SEMIRIGIDO 
A VITE

A5 ORIZZONTALE

24,5X19 cm

Codice

M14

PARTI DI RICAMBIO
KIT BUSTE

Set 12 buste A4

Codice

BUA4

Set 24 buste A5 BUA5

Kit viti

Pack 24 viti complete 

Codice

VITI
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Pratico e funzionale, è il porta menu con elastico che 
puoi aggiornare con un solo gesto e in pochissimo 
tempo. 

E’ perfetto per proporre le variazioni giornaliere e 
stagionali in menu, e per rinnovare e integrare i fogli 
interni e le liste menu senza limiti e in completa 
autonomia.

Disponibili in tante versioni, sia con buste sanificabili 
che senza. 

MENU CON ELASTICO

ELEGANTE ANCHE NEL RETRO
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MENU SEMI RIGIDO CON ELASTICO PER 
FOGLI (SENZA BUSTE) 

MENU SEMI RIGIDO CON ELASTICO PER 
BUSTE IN PLASTICA

Comprensivo di buste per un 
totale di 8 facciate

Comprensivo di buste per un 
totale di 8 facciate

MISURA STANDARD MISURA PICCOLA

MISURA MAXI

Descrizione
A4

Dimensioni copertina
26x33 cm

Codice
M23

Descrizione
A3

Dimensioni copertina
34x46 cm

Codice
M21

Descrizione
A4

Dimensioni copertina
26x33 cm

Codice
M31

Descrizione
BUSTE A4

Set 10 buste
per 40 facciate

Codice
M35

Descrizione
1/2 A4 verticale

Dimensioni copertina
13x31 cm

Codice
M24

Descrizione
1/2 A3 Verticale

Dimensioni copertina
17,5x46 cm

Codice
M22

Descrizione
A5

Dimensioni copertina
20x24 cm

Codice
M32

Descrizione
BUSTE A5

Set 10 buste
per 40 facciate

Codice
M36

Descrizione
A5

Dimensioni copertina
20x24 cm

Codice
M25

Descrizione
A5 Orizzontale

Dimensioni copertina
24x18 cm

Codice
M26

PARTI DI RICAMBIO
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INCASTRO PERFETTO
La soluzione perfetta per i locali che 
hanno una carta sempre diversa o 
con poche pagine.

In 3 veloci passaggi si avranno 
proposte sempre diverse, facilissime 
da cambiare.

Il menù si presenta accattivante e 
premium class con possibilità di 
personalizzazione interno/esterno 
e con particolari anche sulla banda 
interna fermafogli.

Disponibile in due varianti per fogli 
A5 e A4 in base all’esigenza.
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“stampa, piega 
e incastra i fogli, 
niente buste, 
niente plastica”

Descrizione
menù fogli a4 soft

menù fogli a4 semi-rigido

Codice
M41

M51

Descrizione
menù fogli a5 soft

menù fogli a5 semi-rigido

Codice
M42

M52
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Standard angolo spigolo Mini angolo spigolo

Armonia Perfetta: 

l’attenzione nei dettagli rende un’esperienza in un 
locale davvero unica!

Ricevere un conto e un resto al tavolo con un banale 
rendiresto o portaconto non trasmette nulla di distintivo, 
e proprio per questo motivo potrai scegliere colori, 
finiture e dimensioni abbinati alle tue tovagliette per 
rendere il tutto armonioso ed elevare la percezione 
del cliente verso il tuo locale.

Non accontentarti di un rendiresto qualsiasi! Esci 
dalla banalità...

Ovviamente personalizzabile nelle varianti a fuoco 
e stampa a colori.

RENDIRESTO

Dimensioni
18 x 13,5 h cm

Codice
REN01

Dimensioni
9 x 13,5 h cm

Codice
REN02
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Standard Angolo dolce Mini angolo Dolce

Dimensioni
16,5 x 16 h cm

Codice
REN03

Dimensioni
8 x 16 h cm 

Codice
REN04
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Ideale per il tovagliolo in tessuto 
leggero, oppure in carta / spanlace

Indicato per la maggior parte dei 
tovaglioli in tessuto utilizzati nel mondo 

professionale

Misura indicata per tovaglioli importanti 
di grandi dimensioni o in tessuti pesanti

Diametro 4,5 cm Diametro 5,5 cm Diametro 6,5 cm
TAGLIA S TAGLIA M TAGLIA L

Il Legatovagliolo è il particolare che esalta la tua tavola, 
un abbinamento perfetto con la tovaglietta, utilizzando 
medesimi colori ricordando il particolare delle curve. 
Personalizzabili in tutte le varianti, logo a fuoco e logo a 
colori.  Le differenti taglie servono per avere quello perfetto 
in base alla tipologia di tovagliolo da inserire.

“Il legatovagliolo 
è considerato il 
particolare per 
eccellenza”

LEGATOVAGLIOLI

Calcola la misura perfetta per te
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fronte retro

Maxi tubolare classico
Taglia S

Taglia M

Taglia L

Codice
L1S

L1M

L1L

Maxi tubolare gourmet
Taglia S

Taglia M

Taglia L

Codice
L2S

L2M

L2L

Maxi tubolare spigolo
Taglia S

Taglia M

Taglia L

Codice
L3S

L3M

L3L

Maxi modern classico
Taglia S

Taglia M

Taglia L

Codice
L4S

L4M

L4L

Maxi modern gourmet
Taglia S

Taglia M

Taglia L

Codice
L5S

L5M

L5L

Maxi modern spigolo
Taglia S

Taglia M

Taglia L

Codice
L6S

L6M

L6L

Mini Tubolare classico
Taglia S

Taglia M

Taglia L

Codice
L7S

L7M

L7L

Mini Tubolare spigolo
Taglia S

Taglia M

Taglia L

Codice
L8S

L8M

L8L

Mini modern spigolo
Taglia S

Taglia M

Taglia L

Codice
L9S

L9M

L9L

Mini modern classico
Taglia S

Taglia M

Taglia L

Codice
L10S

L10M

L10L

Bracciale
Taglia S

Taglia M

Taglia L

Codice
L11S

L11M

L11L
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Il colore del filo gioca una componente 
fondamentale e può essere abbinato al 
colore delle posate o del tovagliolo per 

un mix unico

Totale è la customizzazine dei colori. 
Nella nuova versione è totalmente 

sanificabile anche all’interno per un 
igiene totale

Colore del filo Combinazione di colori

In base alla tipologia di posate, alla loro quantità e al 
tipo di tovagliolo scegli la dimensione e la tipologia 
perfetta e nel caso non ci sia la creeremo per te.

La busta porta-posate è funzionalità!

Coniugando eleganza e praticità, la busta porta-posate 
è il tocco finale per l’ organizzazione di un tavolo in 
determinate situazioni. 

Si può abbinare su ogni tovaglia o runner, e va molto bene 
anche in presenza di tovagliette molto piccole.

Portare al tavolo la busta con già all’interno  posate  e 
tovagliolo dimezza i tempi di preparazione del tavolo e 
aumenta l’efficienza in sala.

Tutto resta più ordinato e il personale si destreggerà 
come un’orchestra.

Ottimo anche in quei tavoli minimal dove si cerca di 
eliminare il tovagliato dal tavolo ma si vuole dare un 
tocco di stile e magari mostrare il logo, che sia a fuoco 
oppure stampato.

“Parola d’ordine: 

FUNZIONALITA’”

BUSTE PORTA-
POSATE
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Portaposate Obliquo 
Taglia S

11 x 23h cm

Codice
B2S

Portaposate Classico
Taglia S

11 x 23h cm

Codice
B3S

Portaposate Basso
Taglia M

13 x 25h cm

Codice
B1M

Portaposate Obliquo 
Taglia M

13 x 25h cm

Codice
B2M

Portaposate Classico
Taglia M

13 x 25h cm

Codice
B3M

In taglia S è ideale per le sole posate o per posate con tovagliolo di carta
o per le posate con tovagliolo di carta

Portaposate Basso
Taglia S

Codice
B1S

11 x 23h cm

In taglia M è ideale per le sole posate (se di dimensioni generose) o per posate con tovagliolo di stoffa
o per le posate con tovagliolo di carta
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Un portaoggetti minimale ed automontante senza cuciture e nello stile country

Non è solo funzionale, è design, è arredo.

Matcha il colore dell’interno con quello dell’esterno e in 1 secondo potrai invertirlo. In base al tuo gusto potrai 
scegliere tra la versione con chiusura a filo in cuoio oppure nella versione ad incastro, ancora più minimale

“Furbi è design, è 
arredo..”

FURBI

CORDA IN PELLE INCASTRO



31

Furbo quadro laccio
Taglia S

base 9x9 - h.4 cm

Codice
F01

Furbo quadro laccio
Taglia M

base 14x14 - h.6 cm

Codice
F02

Furbo quadro laccio
Taglia L

base 20x20 - h6 cm

Codice
F03

Furbo rett. laccio
Taglia S

base 10x14- h.4 cm

Codice
F11

Furbo rett. laccio
Taglia M

base 16x12- h.5 cm

Codice
F12

Furbo rett. laccio
Taglia L

base 20x14- h.6 cm

Codice
F13

Furbo quadro incastro
Taglia S

base 9x9- h.4 cm

Codice
F21

Furbo quadro incastro
Taglia M

base 12x12- h.6 cm

Codice
F22

Furbo quadro incastro
Taglia L

base 14x14- h.10 cm

Codice
F23

Furbo rett. incastro
Taglia S

base 14x8- h.5 cm

Codice
F31

Furbo rett. incastro
Taglia M

base 15x10- h.7 cm

Codice
F32

Furbo rett. incastro
Taglia L

base 20x14- h.10 cm

Codice
F33
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“Sarà come avere due cestini in uno”

CESTINI

Un contenitore che arreda la tua 
tavola e non solo...

Potrai scegliere il colore del lato 
1 e del lato 2 e capovolgerlo al 
bisogno.

Che sia pelle + cotone o pelle + 
pelle non fa differenza. 

Personalizzabile fronte e retro, 
su entrambi i lati, nella posizione 
che preferisci.

Disponibile su richiesta il cotone 
alimentare idoneo per il contatto con 

gli alimenti e certificazione MOCA DI di 
origine del materiale

Totalmente double-face, potrai 
capovolgerlo per avere il colore inverso, 
disponibile nelle versioni cotone + pelle 

oppure pelle + pelle

Made in Italy vero, autentico.

Cotone alimentare Reversibile MADE IN TUSCANY
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Cestino quadrato
Taglia S

base 9x9 cm 

Codice
C01

Cestino quadrato
Taglia M

base 11x11 cm 

Codice
C02

Cestino rettangolare
Taglia M

base 20x9 cm

Codice
C12

Cestino rettangolare
Taglia S

base 16x10 cm

Codice
C11

Cestino quadrato
Taglia L

base 14x14 cm 

Codice
C03

Cestino rettangolare
Taglia L

base 25x9 cm

Codice
C13

Cestino quadrato
Taglia XL

base 21x21 cm 

Codice
C04

Cestino rettangolare
Taglia XL

base 26 x 14 cm

Codice
C14
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Che sia un’enoteca, che sia un ristorante, un’idea 
regalo per chi decide di regalare o regalarsi una 
bottiglia di pregio.

Poterlo fare con lo stile e i colori del proprio locale 
rende il tutto unico e si stampa nella mente del cliente.

Personalizzabile su tutti i fronti ed eventualmente 
anche nelle misure per rendere l’esperienza del tuo 
cliente TOTALMENTE INDIMENTICABILE.

VINO

Porta bottiglia
Standard base 9x14 x 37h

Bottiglie 0,75 cl

Codice
VINO

Porta bottiglia maxi
Magnum base 12x16 x 44h

Bottiglie magnum da 1 litro a 1,5 l

Codice
VINOXL

materiale interno in finitura scamosciata 
per accogliere la bottiglia in un caldo 

abbraccio.

Personalizzabile con il logo sia a fuoco 
che a colori in entrambi i lati

Minimale ed elegante. Clip in finitura 
argentata 

Interno soft Personalizzabile Chiusura a clip
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Basterà inserire i panetti curvi (in 
dotazione) per renderlo pronto all’uso

Personalizzabile con il logo sia a fuoco 
che stampato sulla pancia fronte e retro

tavolo e bottiglia sempre asciutti

Comodo Personalizzabile salvagoccia

Dimenticare tutti gli inutili ingombri di un classico 
secchiello ghiaccio. 

Poter abbinare lo stile a quello della tavola per rendere 
unico il tuo stile.

Il tutto a portata di mano!

Mantiene la temperatura per 120 minuti. Riutilizzabile 
all’infinito grazie ai due panetti curvi IGLOO all’interno.

GLACETTE IGLOO

Glacette Igloo
Standard base 11x11

Bottiglie 0,75 cl

Codice
IGLOO

Glacette Igloo
Magnum base 14x14

Bottiglie magnum da 1 litro a 1,5 l

Codice
IGLOOXL
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“Sarai lo stilista del tuo locale”

GREMBIULI 
PELLE

Quando si tratta di stile rustico e autentico, poche cose 
catturano l’essenza del country come un 
grembiule in pelle. 

E se stai cercando un grembiule che sia veramente 
unico, modulabile nelle dimensioni e 
disponibile in quattro affascinanti modelli, allora 
è sufficiente scegliere il modello più adatto alle 
tue esigenze.

Poter combinare il colore della base e il colore 
degli accessori senza limiti di stile e vincoli di 
fattibilità.

Sarai lo stilista del tuo locale, per il personale di 
sala e per gli addetti della cucina.

Non dimenticarti di aggiungere i loghi (a fuoco o 
stampati).

Tasca a doppia cucitura con bottone 
automatico in acciaio 

Dettaglio tasca
Lacci cuciti per una lunga durata in uso 

intensivo

Lacci vita
Materiale monostrato vintage per un 

confort massimo 

Confortevole
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grembiule standard 1 tasca in taglia unica

Grembiule senza pettorina elegante al ginocchio

Grembiule Maxi con due tasche, una su pettorina 
e una su pancia 

Grembiule mini per la massima praticità, con 
1 tasca

Standard

Servizio

Maxi

Mini

Grembiule
Classico 1 tasca

64x80h cm

Codice
GP04

Grembiule
Maxi 2 tasche

75x92h cm

Codice
GP03

Grembiule
Servizio 1 tasca

60x70h cm

Codice
GP02

Grembiule
Mini 1 tasca

60x40h cm

Codice
GP01
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Il Canvas è un tessuto estremamente robusto e duttile, 
In questo caso ha un armatura in 90%cotone e 10% 
poliestere per garantire una costanza nella vividezza 
del colore anche dopo centinaia di lavaggi. 

Nato per durare nel tempo anche se utilizzato in  
maniera intensiva, 7 giorni su 7.

Molto comodo e confortevole e totalmente regolabile

“Nato per durare”

GREMBIULI 
CANVAS

tessuto 90% cotone e 10% poliestere,  
Traspirante, e confortevole. 

Studiato per essere comodo anche dopo 
tante ore di utilizzo quotidiano

lacci collo con clip automatici con 
4 regolazioni per adattarsi ad ogni 

corporatura

Lacci laterali in vita, cuciti per durare nel 
tempo alle sollecitazioni quotidiane

Canvas Lacci collo Lacci Vita
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grembiule standard 1 tasca in taglia unica Grembiule Maxi con due tasche, una su pettorina 
e una su pancia 

Standard Maxi

Grembiule
Classico 1 tasca

57x80h cm

Codice
GC04

Grembiule
Maxi 2 tasche

62x84h cm

Codice
GC03

Grembiule senza pettorina elegante al ginocchio Grembiule mini per la massima praticità, con 
1 tasca

Servizio Mini

Grembiule
Servizio 1 tasca

68x58h cm

Codice
GC02

Grembiule
Mini 1 tasca

58x39h cm

Codice
GC01
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Disponibili in 3 forme, ciascuno in due dimensioni.

SEGNAPOSTO
NUMERI TAVOLO

Se hai bisogno di un QR code con l’elenco del menù, 
piuttosto che della numerazione del tavolo o di 
un link alla tua pagina tripadvisor per una veloce 
recensione questa è la soluzione perfetta. 

Stampato in digitale con la tecnologia 
di polimerizzazione potrai raffigurare qualsiasi 
grafica senza compromettere la qualità di stampa 
e con l’effetto pelle sottostante.

“Il qr code più 
sorprendente che c’è”

Rotondo
Taglia S

base 10x 7,5h

Codice
QR01

Rettangolare
Taglia S

base 10x 7,5h

Codice
QR02

Arco
Taglia S

base 10x 7,5h

Codice
QR03

Rotondo
Taglia M

base 15 x 11,5 h

Codice
QR11

Rettangolare
Taglia M

base 15 x 11,5 h

Codice
QR12

Arco
Taglia M

base 15 x 11,5 h

Codice
QR13
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Anche il rumore gioca un ruolo da protagonista. Le posate poggiate sul tavolo creano un rumore metallico 
non sempre piacevole soprattutto nelle sale di piccole dimensioni dove il riverbero del suono diventa a 
volte insopportabile. Con questo accessorio ridurrai notevolmente il fastidio acustico sfruttando le proprietà 
fonoassorbenti intrinseche del materiale stesso.

Disponibile in tutte le varianti fornte-retro e in tutte le misure.

POGGIA-POSATE

Nelle tavole minimal si cerca di togliere più oggetti 
possibili dalla mise en place per prediligere il solo piatto 
ma inevitabilmente si deve comunicare al cliente l’idea 
di pulizia ed igiene. 

Per questo nasce il poggia posate!

MINI

MAXI

Poggiaposate mini
Taglia S angoli tondi

12x 5 cm

Codice
PP01

Poggiaposate maxi
Taglia M angoli tondi

27x12 cm

Codice
PP11

Poggiaposate mini
Taglia S angoli spigolo

12x5 cm

Codice
PP02

Poggiaposate mini
Taglia angoli tagliati

12x5 cm

Codice
PP03

Poggiaposate maxi
Taglia angoli spigolo

27x12 cm

Codice
PP12

Poggiaposate maxi
Taglia M angoli tagliati

27x12 cm

Codice
PP13
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Un Dettaglio di Classe: 

la personalizzazione con il numero della camera 
e il logo dell’hotel aggiunge un tocco di eleganza 
nell’esperienza del cliente.

Dimostra l’attenzione ai dettagli che hai nei confronti 
degli ospiti.

Stampabili fronte e retro con i loghi, le grafiche della 
tua struttura ed eventualmente anche con i numeri 
della camera. 

Il tutto senza minimo nell’impianto iniziale e 
nell’eventuale riassortimento o integrazione futura.

“Dimostra l’attenzione ai dettagli che hai nei 
confronti degli ospiti”

ACCESSORI 
E CARTELLI

Rotondo
Taglia S

9x21,5 cm

Codice
CA01

Rotondo
Taglia M

11x24 cm

Codice
CA01

Pappagallo
Taglia S

9x21,5 cm

Codice
CA02

Pappagallo
Taglia M

11x24 cm

Codice
CA02

Gourmet
Taglia S

9x21,5 cm

Codice
CA03

Gourmet
Taglia M

11x24 cm

Codice
CA03

Mosso
Taglia S

9x21,5 cm

Codice
CA04

Mosso
Taglia M

11x24 cm

Codice
CA04
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Una luce soffusa, una coccola per i tuoi cliente. 

in qualsisi colore, forma e dimensione in base al 
modello di lampada presente nel tuo locale.

“Un particolare non è 
mai banale se rende 
unico il tuo locale”

COVER LAMPADA

PORTACHIAVI
Scegli la forma, il colore, la grafica e il logo, oppure il numero della stanza. Tutto ciò che vuoi.Nessun minimo di 
impianto o di riassortimento. Per rendere unico il portachiavi del tuo hotel o il gadget al tuo cliente.

COVER LAMPADA
INDICARE LA TIPOLOGIA

indicare sempre il modello di lampada

Codice
COVER 01

Ovale
7,5x5 cm 

Codice
PC01

Quadrato
5x5 cm

Codice
PC05

Ovale vert.
7,5x5 cm

Codice
PC02

Ottagono
5x5cm

Codice
PC06

Rettangolare
5x7,5 cm

Codice
PC03

Casa
5x6h cm

Codice
PC07

Rotondo
Diametro 6,5

Codice
PC04

Triangolo
5x3,5cm

Codice
PC08



 

info@doramarchettini.it www.doramarchettini.it

Tel: (+39) 06.6243669

SERIE “COLOUR”

011 - Bianco 018 - Avorio 019 - Beige 010 - Marmo 020 - Panna 021 - Sand

022 - Mais 023 - Paglia 051 - Bass 024 - Basic 025 - Fango 026 - New Cuoio

027 - Nature 028 - Tan 029 - Brandy 030 - Nicotina 031 - Camoscio 032 - Sauro

033 - Castagna 034 - Marrone 035 - Caffè 015 - T.Moro 016 - Ecrù 036 - Nutria

037 - Koala 009 - Sage 038 - Bosco 008 - Muschio 039 - Pudre 040 - Phard
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info@doramarchettini.it www.doramarchettini.it Tel: (+39) 06.6243669

041 - Skin 042 - Rosa 007 - Cipria 005 - Rosso007 - Fuxia014 - Confetto

043 - Liver 044 - Vino 045 - Amarone 046 - Viola 047 - Cool Blu 004 - Cielo

003 - Bluette 002 - Avio 013 - Lake 048 - Oceano 049 - Grigio 012 - Smoke

001 - Nero 054 - Perl.Rosè 053 - Perl. Ostrica 052 - Perl. Brass 055 - Sole P. (GIALLO)


Tessuto spalmato a base poliuretanica con speciale trattamento Antimacchia. 
Composizione: 85% PU - 10% PL - 5% VI 


spessore 0,75 mm densità 320g/m2

Lavabile in lavatrice 30°Gradi Stirabile a rovescio
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VINTAGE

Ghiaccio Salvia Acqua Tabacco

Terra Tortora Fuoco Barrique

Roccia Oceano Notte

LUREX

Argento Grafite Oro Oro Rosa

Rame Blu Bordeaux Nero

Sabbia
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METAL

PLATINO OSSIDO VERDE CHIARO VERDE SCURO

ROSSO BORDEAUX BLU PELTRO

NERO
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Via Pian del Marmo, 6
 00166 ROMA

+39 06.6243669
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